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BMW Blog România organizează BMW Fest 2016, 25-26 
iunie la Bucureşti 
 
Bucureşti. Ediţia din 2016 a BMW Fest România va aduce în atenţia publicului 

peste 200 de modele BMW, într-o zonă expoziţională a cărei suprafaţă se întinde pe 

20.000 de metri pătraţi. 

 

Programat în perioada 25-26 iunie 2016, BMW Fest România este un eveniment 

dedicat posesorilor şi iubitorilor mărcii bavareze. Aflat la a doua ediţie, evenimentul 

este susţinut şi în acest an de cel mai cunoscut carburant local, Efix de la Rompetrol. 

În cele două zile ale evenimentului, Rompetrol va furniza carburantul pentru exerciţiile 

de pilotaj sportiv şi defensiv organizate de Smart Driving România şi va oferi premii în 

carburant vizitatorilor. 

 

Punctul de atracţie al evenimentului va fi cea mai mare expoziţie de modele BMW 

organizată în România, cu participanţi din toate colţurile ţării, dar şi cu modele venite 

din Ungaria, Republica Moldova şi Bulgaria.  

 

Aleea Centrală a complexului expoziţional Romexpo va fi gazda unui eveniment ce se 

va desfăşura în aer liber şi care va aduce împreună comunitatea BMW din România, 

devenind pentru un weekend locul de întâlnire al unei pasiuni comune ce devine mai 

degrabă un stil de viaţă. Modelele expuse au fost atent selecţionate pentru a îndeplini 

standardele organizatorilor, astfel că în spaţiul expoziţional au fost acceptate doar 

cele mai apreciate şi interesante modele BMW, atât clasice, young timere, cât şi 

modele noi.  

 

Cel mai noul dealer BMW din Bucureşti, Auto Cobălcescu, va prezenta cele mai 

importante modele noi ale mărcii, în timp ce BMW Motorrad va prezenta o gamă 

largă a motocicletelor din portofoliu. De asemenea, iubitorii deplasărilor pe două roţi 

vor avea la dispoziţie sesiuni de ride-test cu motocicletele BMW Motorrad.  

 

Pentru că BMW se traduce prin "pasiunea de a conduce", Smart Driving România le 

va oferi ocazia vizitatorilor să descopere tainele condusului printr-o serie de exerciţii 
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de condus sportiv şi defensiv pe un circuit amenajat special în cadrul evenimentului. 

Astfel, cele cinci modele BMW Seria 2 Coupe 228i vor putea fi conduse de vizitatori 

în cadrul exerciţiilor de drift, de frânare sau de pilotaj sportiv pe circuitul din cadrul 

BMW Fest România. 

 

La fel ca în anul precedent, parteneriatele cu Poliţia Rutieră şi cu SMURD vor pune 

accent pe responsabilizarea şoferilor în trafic, iar 10% din valoarea biletelor încasate 

va fi donată în scop caritabil Fundaţiei pentru SMURD. 

 

Biletele pentru BMW Fest România 2016 pot fi achiziţionate prin MyTicket.ro 

(bit.ly/Bilete_BMW_Fest_2016) şi din reţeaua magazinelor Diverta, iar cei care vor 

cumpăra bilete în avans vor intra în cursa pentru un premiu special: un curs de pilotaj 

alături de Smart Driving România pe circuitul MotorPark din Adâncata.  

 

BMW Fest România organizat de BMW Blog România cu sprijinul BMW România, 

BMW Motorrad şi BMW Auto Cobălcescu. BMW Fest România este un eveniment 

susţinut de Efix de la Rompetrol. 

 

Pentru informaţii suplimentare, vă rugăm contactaţi: 
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